
平成３０年度　

アンケートハガキ回答集計

回答者数 平均年齢

読んで
いる

関心のある
記事を読む

読んで
いない

特集
まちの
わだい

募集と
お知らせ

戸籍の
まど

78 61.2 46 30 3 25 51 26 45

広報郡上の良い所・悪い所

37 8

5 3

4 3

3 3

5 1

54 1

1

8

28

広報郡上へのご意見・ご要望

7 26

7 1

2 1

1 1

1 1

4 1

22 1

1

5

38郡上の現状がわかるのでありがたい。イベント情報がよくわかる。

ポストカードは、郡上のＰＲになって良い。

内容が細かすぎるため、読まない記事がある。

経費削減のため紙面の質を下げ、可能な限り部数削減をしてはどうか。

広報を読みますか

イベント情報がわかりやすい

表紙の写真が良い

その他

市の職員について

その他

合　　　計

広報郡上についての主な意見・要望（まとめ）

ポストカードが良かった

広報が楽しみ

話題（地域）が偏っている

広報の配布が遅い

よく読む分野

広報郡上の良い所 広報郡上の悪い所

市の現状がよくわかる

内容が詳しくて良い

取り扱う地域など内容に偏りある

配布物が多い

レイアウトが見づらい

文書量が多すぎる

議会だよりと重複した内容がある

内容がわかりにくい

その他

合　　　　計

ご意見

合　　　　計 作成に多額の経費がかかる

ご要望

広報誌について（内容１６件／冊子１０件）

配布物について

就職について

商工について

合　　　計

その他

市議について

防災について

地区名について

ゴミ処理について


